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Bài 1 : (2 điểm) Cho biểu thức :

M = 
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a) Rút gọn 

b) Tìm giá trị bé nhất của M .

Bài 2 : (2 điểm) a. Tìm giá trị nguyên của x để A có giá trị nguyên 




A = 
[image: image3.wmf]3
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          b. Biết  a +  b + c = 0 Tính : B = 
[image: image4.wmf]2
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Bài 3 : 2 điểm

Giải phương trình :

a) x2 - 2005x - 2006 = 0

b) 
[image: image5.wmf]2
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Bài 4 : (3đ) Cho hình vuông ABCD . Gọi E là 1 điểm trên cạnh BC . Qua E kẻ tia Ax vuông góc với AE . Ax cắt CD tại F . Trung tuyến AI của tam giác AEF cắt CD ở K . Đường thẳng qua E song song với AB cắt AI ở G . Chứng minh :

a) AE = AF và tứ giác EGKF là hình thoi .

b) 
[image: image8.wmf]D

AEF  ~ 
[image: image9.wmf]D

 CAF và AF2 = FK.FC

c) Khi E thay đổi  trên BC chứng minh : EK = BE + DK và chu vi tam giác EKC không đổi .

Bài 5 : (1đ) Chứng minh : B = n4 - 14n3 + 71n2 -154n + 120 chia hết cho 24

----------------Hết----------------------

	PHÒNG GD&ĐT ĐÔNG TRIỀU

TRƯỜNG THCS TRÀNG AN
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	HƯỚNG DẪN CHẤM 

Môn: Toán 8
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Bài 1 :

a) M 
=  
[image: image10.wmf](
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x4+1-x2) =  
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b) Biến đổi : M = 1 - 
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 . M bé nhất khi 
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 lớn nhất 
[image: image14.wmf]Û

x2+1 bé nhất 
[image: image15.wmf]Û

 x2 = 0 
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 x = 0 
[image: image17.wmf]Þ

M bé nhất = -2 

Bài 2 :  a). Biến đổi A = 4x2+9x+ 29 +
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4

-

x
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[image: image23.wmf]Û

 x-3 là ước của 4 
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 x-3 = 
[image: image25.wmf]±

1 ; 
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2 ; 
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4 
[image: image28.wmf]Û

 x = -1; 1; 2; 4 ; 5 ; 7

b) Từ   a + b + c = 0 (  a + b =  - c (  a2 + b2 –c2 =  - 2ab

Tương tự  b2 + c2 –  a2  = - 2bc;  c2+a2-b2  = -2ac

· B = 
[image: image29.wmf]2
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Bài 3 : a) Phân tích vế trái bằng (x-2006)(x+1) = 0




[image: image30.wmf]Û

(x-2006)(x+1) = 0 
[image: image31.wmf]Þ

 x1 = -1 ; x2 = 2006

c) Xét pt với 4 khoảng sau :

x< 2 ; 2 
[image: image32.wmf]£

 x < 3 ; 3 
[image: image33.wmf]£

 x < 4 ; x
[image: image34.wmf]³

 4 

Rồi suy ra nghiệm của phương trình là : x = 1 ; x = 5,5 

Bài 4 :

a)  
[image: image35.wmf]D

 ABE = 
[image: image36.wmf]D

 ADF (c.g.c) 
[image: image37.wmf]Þ

 AE = AF

[image: image49.png]F e




[image: image38.wmf]D

 AEF vuông cân tại tại A nên AI ( EF .


[image: image39.wmf]D

 IEG = 
[image: image40.wmf]D

 IEK (g.c.g) 
[image: image41.wmf]Þ

IG = IK .

Tứ giác EGFK có 2 đường chéo cắt 

nhau tại trung điểm mỗi đường và

 vuông góc nên hình EGFK là hình thoi .

b) Ta có : 


[image: image42.wmf]KAF

 = ACF = 450 , góc F chung
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AKI  ~ 
[image: image44.wmf]D

 CAF (g.g) 
[image: image45.wmf]Þ
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d) Tứ giác EGFK là hình thoi 
[image: image47.wmf]Þ

 KE = KF = KD+ DF = KD + BE 

Chu vi tam giác EKC bằng KC + CE + EK = KC + CE + KD + BE = 2BC ( Không đổi)  .

Bài 5 :  Biến đổi : 

B = n(n-1)(n+1)(n+2) + 8n(n-1)(n+1) -  24n3+ 72n2- 144n +120

Suy ra B 
[image: image48.wmf]M
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